

Buletin informativ An 2 Vara 2 2024



Uimitoare Amy Johnson!

În R.E. noi vom fi: Explorarea și compararea credințelor din credințele creștine, islamice și evreiești.

În calitate de MUZICIENI vom fi: Învățați să interpretați, să ascultați, să revizuiți și să evaluați muzica diferită. Vom pregăti câteva cântece legate de Amazing Amy!

Ca SCRITORII vom fi: Crearea unui poem în versuri libere, privind cu atenție structura și forma acestui gen de poezie.

În urma unității noastre de poezie, vom trece la scrierea unei relatări a călătoriei noastre la muzeul vieții de stradă pentru a produce o piesă de calitate non-ficțiune.

Vom termina termenul folosind cunoștințele noastre despre scrierea poveștilor pentru a crea propria noastră poveste fictivă cu o morală. Vom include caracteristici cheie, cum ar fi utilizarea adverbilor, comparațiilor și sintagmelor nominale extinse.

În P.E. noi vom fi: explorând P.E atât în interior, cât și în aer liber. Copiii vor învăța o varietate de abilități folosind diferite tehnici. Avem și ziua sportului de așteptat cu nerăbdare acest termen.

În calitate de CITITORI vom fi: Clarificarea, realizarea de predicții și rezumarea cărților. De asemenea, vom pune și vom răspunde la întrebări despre textul clasei noastre și textele informative legate de subiectul nostru. Vom continua să citim cărțile noastre acasă și la școală, aceste cărți vor fi strâns legate de nivelul nostru de fonetică. Vom continua să aducem acasă cărți de școală pentru a le împărtăși unui adult care le poate citi cu noi.

În calitate de MATEMATICIENȚI, vom învăța să:

Înmulțiți și împărțiți

Poziție și direcție

Măsură, capacitate, volum și masă.

În ISTORIANI vom fi: Aflarea despre oameni semnificativi, în special Amy Johnson, pentru a compara modul în care au influențat schimbările în societate și ceea ce a realizat ea.

În DT vom fi: dezvoltarea abilităților pentru a putea coase folosind un ac și o ață pentru a crea o bucată de tapiserie cu tematică de plajă.

În PSHE -În Jigsaw vom: Urmați unitatea Schimbându-mă, unde vom lucra la înțelegerea schimbărilor din corpurile noastre în creștere.

School

Vă rugăm să aduceți cărți de citit la școală **în fiecare zi**. Cărțile vor fi schimbate la fiecare **Luni**.

Ziua bibliotecii din anul 2 va fi **vineri** acest termen.

Zilele anului 2 P.E vor fi deschise **marți** și **miercuri** pe parcursul **Vara**

2. Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile.

Vezi mai jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Sau părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați culorile școlii.

Avem multe oportunități interesante planificate pe parcursul anului școlar. Vă rugăm să vedeți mai jos prezentarea generală a curriculumului, precum și oportunitățile mai largi disponibile pentru copilul dvs. pe parcursul anului

Toamnă	Arc	Vară
De ce este Hull special? A fost „Marele incendiu al Londrei” cu adevărat grozav?	Unde as putea explora? Cum s-au schimbat călătoriile în spațiu?	Îmi place să fiu pe malul mării? Unde a zburat Amy Johnson?

Vizite/vizitatori	Oportunități mai largi în școală
Susie Steele - Biserica Trinity	Serviciul de muzică
Serviciul de pompieri - Marele incendiu al Londrei	Fundamentele fizice
Serviciul de pompieri - siguranta rutiera	domnule Holmes

Plimbare în zona locală

Călătorie de învățare a
patrimoniului

Dansul NAPA

